DESCREDENCIAMENTO

Juazeiro do Norte/CE, 31 de Julho de 2022.

Prezado(a) Beneficiário(a),

Ref.: Comunicado de Descredenciamento do LAB PESQ CLIN DO CARIRI LTDA.

A UNIMED DO CARIRI — SOCIEDADE COOPERATIVA MÉDICA LTDA., inscrita no CNPJ sob n° 07.583.396/0001-96, operadora de planos privados de assistência à saúde registrada na Agência Nacional de Saúde Suplementar — ANS sob n° 35612-3, com sede na Rua Santa Clara, n° 78, Centro, em Juazeiro do Norte/CE, CEP 63010-020, por seu presidente e representante legal abaixo assinado, vem comunicar o DESCREDENCIAMENTO do LAB PESQ CLIN DO CARIRI LTDA, inscrita no CNPJ sob n° 07.176.498/0001-97, com sede na Rua Senador Pompeu, n° 486, Centro, em Crato/CE, CEP 63100-080.

Em razão do descredenciamento, a partir de 30.AGO.2022, NAO mais serão autorizados atendimentos no laboratório acima referido.

Na oportunidade, a UNIMED DO CARIRI ressalta que a sua rede credenciada é suficiente para atender a demanda de seus beneficiários, pelo que não haverá prejuízo para os mesmos.

Por fim, informa-se que os laboratórios credenciados à UNIMED DO CARIRI, e que realizarão os mesmos serviços do laboratório ora descredenciado, constam no guia médico da UNIMED DO CARIRI.

Estamos à disposição para quaisquer esclarecimentos, os quais poderão ser obtidos através dos telefones (SAC) 0800 280 3566 ou (88) 3566.2000.

Atenciosamente,

Dr. Francisco de Assis Sampaio Presidente da Unimed do Cariri



DESCREDENCIAMENTO

Juazeiro do Norte/CE, 31 de Julho de 2022.

Prezado(a) Beneficiário(a),

Ref.: Comunicado de Descredenciamento do LAB CORACAO DE JESUS.

A UNIMED DO CARIRI — SOCIEDADE COOPERATIVA MÉDICA LTDA., inscrita no CNPJ sob n° 07.583.396/0001–96, operadora de planos privados de assistência à saúde registrada na Agência Nacional de Saúde Suplementar — ANS sob n° 35612–3, com sede na Rua Santa Clara, n° 78, Centro, em Juazeiro do Norte/CE, CEP 63010–020, por seu presidente e representante legal abaixo assinado, vem comunicar o DESCREDENCIAMENTO do LAB CORACAO DE JESUS, inscrita no CNPJ sob n° 06.132.870/0002–81, com sede na Rua Coronel Xavier, n° 112, Centro, em Aurora/CE, CEP 63360–000.

Em razão do descredenciamento, a partir de 30.AGO.2022, NÃO mais serão autorizados atendimentos no laboratório acima referido.

Na oportunidade, a UNIMED DO CARIRI ressalta que a sua rede credenciada é suficiente para atender a demanda de seus beneficiários, pelo que não haverá prejuízo para os mesmos.

Por fim, informa-se que os laboratórios credenciados à UNIMED DO CARIRI, e que realizarão os mesmos serviços do laboratório ora descredenciado, constam no guia médico da UNIMED DO CARIRI.

Estamos à disposição para quaisquer esclarecimentos, os quais poderão ser obtidos através dos telefones (SAC) 0800 280 3566 ou (88) 3566.2000.

Atenciosamente,

Dr. Francisco de Assis Sampaio Presidente da Unimed do Cariri

